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11113 Oxit Ox1 1 0 1 13,40 8 114 0 0 0 30 [268,00] 72 | 798 | O [ O [Ox1| 1 | Oxi| 1.168,00] 1
8898 Oxi Ox1 1 0 0 1240 0 78 0 0 0 0 248,001 O 546 | 0| O [Oxi| 1 [Ox 794,00 2
11167 ox ox 1|4 2 140 0 0o 0 85| 200/ 60][28120] 0o | o | o[170lox]| 1 |ox]| 711,20 3
11122 Oxt Oxt 1] 4 0 18,00 0 O 0 67 | 200 0 |360,00] O 0 0 |134] Oxi| 1 | Oxi 694,00 4
9691 Oxit Ox1 1 0 0 18,00 13 11 0 67 0 0 360,00) 117 [ 77 | 0 |134[ Oxi| 1 | Oxi 688,00 5
9022 Oxit Ox1 1 0 0 11,40 29 28 0 0 0 0 |228,00) 261 [ 196 | 0 | O [Oxi| 1 | Oxi 685,00 6
8947 Oxit Ox1 1 0 0 11,30 24 14 0 67 0 0 226,001 216 [ 98 | 0 |134[ Oxi| 1 | Oxi 674,001 7
9474 Oxt Oxi 1] 0 0 15,75 15 30 0 0 0 0 |315,00] 135 (210 | O | O [Oxi| 1 |Oxi| 660,001 8
11145 Oox O 1|0 0 1730 14 0O o 67| o | o |346,000 126 | o | 0 [134| Oox| 1 |Ox| 606,00 9
9017 Oxt Oxit 1] 4 0 19,80 0 O 0 0 200 0 396,00/ O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 596,00] 10
8921 Oxt Oxit 1| 4 0 12,50 0 O 0 70 | 200 0 250,001 O 0 0 |140] Oxi| 1 | Oxi 590,00 11
9243 Oxi Ox1 1 4 0 19,40 0 O 0 0 200 0 [388,00f O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 588,00| 12
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9686 Oxt Oxi 1] 4 0 19,00 0 O 0 0 200 0 |380,00] O 0 0| Oxi| 1 |Oxi 580,00] 13
11124 Oxt Oxi 1] 4 0 19,00 0 O 0 0 200 0 380,001 O 0 0|Oxi| 1 |Oxi 580,00| 14
9166 Oxt Oxi 1] 4 0 18,92 0 O 0 0 200 0 |378,40] O 0 0|Oxi| 1 |Oxi 578,40 15
9699 Oxt Oxi 1] 4 1 17,40 0 O 0 0 200 | 30 [348,00f O 0 0| Oxi| 1 |Oxi 578,00] 16
8495 Oxit Ox1 1 0 0 15,81 29 0 0 0 0 0 |316,20| 261 0 0| Oxi| 1 |Oxi 577,20| 17
11156 Oxt Oxt 1] 4 2 15,50 0 O 0 0 200 | 60 [310,00f O 0 0| Oxi| 1 |Oxi 570,00] 18
9056 Oxit Ox1 1 0 0 17,40 24 0 0 0 0 0 |348,00] 216 0 0|Oxi| 1 |Oxi 564,00 19
11115 Oxit Ox1 1 0 2 11,16 0 39 0 0 0 60 |223,20] O 273 0| Oxi| 1 |Oxi 556,20 20
11168 Oxit Ox1 1 0 0 11,00 15 0 0 100 0 0 |220,00] 135 0 200 Oxi| 1 | Oxi 555,00 21
8491 Oxit Ox1 1 0 0 14,30 29 0 0 0 0 0 |286,00| 261 0 0|Oxi| 1 |Oxi 547,00] 22
9694 Oxit Ox1 1 4 0 17,00 0 O 0 0 200 0 340,001 O 0 0|Oxi| 1 |Oxi 540,00| 23
9681 Oxt Oxt 1| 4 0 17,00 0 O 0 0 200 0 340,001 O 0 0|Oxi| 1 |Oxi 540,00| 24
9402 Oxt Oxt 1| 4 0 17,00 0 O 0 0 200 0 340,001 O 0 0|Oxi| 1 |Oxi 540,00| 25
8989 Oxi Ox1 1 0 0 18,77 16 0 0 0 0 0 |[375,40| 144 0 0|Oxi| 1 |Oxi 519,40| 26
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11112 Oxt Oxi 1] 4 0 15,78 0 O 0 0 200 0 |31560] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 515,60 27
9384 Oxt Ox1t 1| 2 0 12,66 24 6 0 0 0 0 253,201 216 [ 42 | 0| O [Oxi| 1 | Oxi 511,20| 28
9680 Oxt Oxi 1] 4 2 12,33 0 O 0 0 200 | 60 (246,60 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 506,60 29
9420 Oxit Ox1 1 0 2 14,00 18 O 0 0 0 60 |280,00| 162 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 502,00] 30
8329 Oxt Oxt 1] 4 2 11,09 0 2 0 0 200 | 60 (221,80 O 14 | O [ O | Oxi|] 1 |Oxi| 49580| 31
11142 Oxt Oxt 1] 4 0 1445 0 O 0 0 200 0 289,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 489,00] 32
9688 Oxit Ox1 1 0 0 17,30 0 O 0 70 0 0 |346,00] O 0 0 |140] Oxi| 1 [Oxi| 486,00 33
11133 Oxit Ox1 1 0 1 14,78 0 O 0 80 0 30 [295,60] O 0 0 |160] Oxi| 1 [Oxi| 485,60| 34
8683 Ox ox 1|0 0 11,18 10 0O o 8| o | o0 |22360] 90 | o | o [170]oxi| 1 |Oxi| 483,60| 35
8951 Oxt Oxit 1] 4 0 14,00 0 O 0 0 200 0 280,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi|] 480,001 36
9116 Oxit Ox1 1 0 2 19,50 0 4 0 0 0 60 [390,00] O 28 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 478,00 37
11158 ox ox 1|4 o0 139 0 0o o0 0 [200] o [27800] 0 | o |o|o|ox]| 1 |ox]| 47800| 38
9692 Oxit Ox1 1 0 2 15,83 0 12 0 0 0 60 |316,60] O 84 [ O] O |Oxi| 1 [Oxi| 460,60 39
9685 Oxi Ox1 1 4 0 12,80 0 O 0 0 200 0 [256,00( O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 456,00 40
AZE : Mivakag KaTaTagng utrown@iwv opiouévou xpdvou 3 am6 8



MPOZAHWH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
MINAKAE KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ Y1 apiBy. 5.0.X. :
YMNOWH®IQN KATHIOPIAS AE 1/2019
KQAIKOXZ OEZHZX : 106
EidikétnTa : AE MPOZQMNIKOY AZ®AAEIAZ
u KPITHPIA BAOMOAOIIA

W & > z 3

T > — > o N >4

W o > (o] > G =

= Sly |<2| 8 2 |5 |3E|s8 5 | 2 2

2 lEc|2E| 5 (8% |5 [3E|%E Slsle| § |

(2|2 |ae|Es| ¢ |52 [g¢F|8:|5¢ slelz| 2 |S

c [ |3 |Z22|(<E| & $5 (22 [Ex|z< S| 21|58 z S
5 S |58 |55 22| % (=g =3 |=2 (82w |8 |9 |9 |9 |glg|2(5|2| 2 |°E
< |5 |c(8%|58| 5 |B |E°|&3|f¢|3<|3s|de |22 |38 BelBelE (22| § |2

S|E|E|% (328 |8 |5 |3€|82|F |8 (& (BT ETEP|E|E|:| E |®

< W 3 = < P4 2 o 3 = W

= o < Z = S

> o S > »

5 E S | €

) (M| @[ @ | @@ ® |6 5|3
8892 Oxit Ox1 1 0 0 11,69 24 0 0 0 0 0 |233,80] 216 0 0] 0O ]Oxi| 1 [Oxi| 449,80 41
9693 Oxt Oxi 1] 4 0 1240 0 O 0 0 200 0 248,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 448,00] 42
8359 Oxt Oxi 1] 4 0 12,20 0 O 0 0 200 0 |244,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 444,00] 43
9220 Oxt Oxi 1] 4 0 11,90 0 O 0 0 200 0 238,000 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi|] 438,00] 44
8900 Oxt Oxt 1] 4 0 11,20 0 O 0 0 200 0 224,000 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 424,001 45
8920 Oxit Ox1 1 0 0 11,90 0 O 0 90 0 0 238,000 O 0 0 |180] Oxi|{ 1 [Oxi| 418,00] 46
9684 Oxit Ox1 1 0 2 17,88 0 O 0 0 0 60 |357,60] O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 417,60] 47

11140 Oxit Ox1 1 0 1 19,10 0 O 0 0 0 30 [382,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 412,00 48
8076 Oxit Ox1 1 0 0 18,30 0 6 0 0 0 0 366,00/ O 42 | 0O O [Oxi| 1 |Oxi 408,00{ 49
9111 Oox Ox 1|10 1 1350 0 14 0 0 0 | 30|270,00] 0 | 98 [ o] o]|ox| 1 |ox]| 39800] 50
11162 Oox O 1|0 0 1238 0 0 o 67| o | 0 |24760] 0 | o | o |134|oxi| 1 |Ox| 381,60] 51
9692 Oxit Ox1 1 0 2 15,83 0 O 0 0 0 60 |316,60] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 376,60] 52
9113 Oxit Ox1 1 0 0 18,10 0 O 0 0 0 0 362,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 362,00] 53
9683 Oxi Ox1 1 0 0 18,00 0 O 0 0 0 0 [360,00( O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 360,00| 54
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11120 Oxit Ox1 1 S 0 18,00 0 O 0 0 0 0 360,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 360,00| 55
8480 Oxi Ox1 1 0 1 16,14 0 O 0 0 0 30 [322,80] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 352,80 56
11119 Oxit Ox1 1 S 0 17,00 0 O 0 0 0 0 |340,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 340,00| 57
11094 Oxit Ox1 1 0 0 17,00 0 O 0 0 0 0 |340,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 340,00| 58
8848 Oxit Ox1 1 0 1 15,00 0 O 0 0 0 30 |300,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 330,00] 59
12086 Oxit Ox1 1 0 2 13,33 0 O 0 0 0 60 |266,60] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 326,60| 60
9439 Oxit Ox1 1 0 0 16,13 0 O 0 0 0 0 |322,60] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 322,60 61
11135 Oxt Ox1t 1] 2 2 13,00 0 O 0 0 0 60 |260,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 320,00| 62
11095 ox o 1|0 3 1127 0 0 0 o0 0 | 9022540 o | o |[o|o]|ox]| 1 |ox]| 31540| 63
11153 Oxt Oxi 1] 0 0 15,70 0 O 0 0 0 0 |314,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi|] 314,00 64
11134 Oxt Oxi 1] 0 0 15,60 0 O 0 0 0 0 312,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi| 312,00] 65
8763 Oxit Ox1 1 0 0 1540 0 O 0 0 0 0 308,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 308,00| 66
8523 Oxit Ox1 1 8 0 15,20 0 O 0 0 0 0 304,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 304,00| 67
11144 Oxi Ox1 1 0 0 15,09 0 O 0 0 0 0 [301,80( O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 301,80| 68
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11137 Oxt Oxix 1] 0 0 15,00 0 0 0 0 0 0 [300,00f O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Ox| 300,00 69
8615 Oxt Oxix 1] 0 0 14,60 0 O 0 0 0 0 [292,00f O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Oxi| 29200 70
11106 Oxt Oxix 1] 0 1 13,00 0 O 0 0 0 30 |260,00] O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Oxi| 290,00f 71
11148 Oxi Oxi 1[0 0 14,38 0 0 0 0 0 0 (287,60 O 0 0] 0|Oxi| 1 |Ox| 287,60 72
9477 Oxit Oxi 1| 0 1 12,84 0 O 0 0 0 30 |256,80] O 0 0] 0|Oxi| 1 |Ox| 28680 73
11091 Oxt Oxix 1] 0 0 14,30 0 O 0 0 0 0 [286,00f 0O 0 0] 0|Oxi| 1 |Oxi| 286,00 74
8499 Oxt Oxix 1] 0 1 12,70 0 O 0 0 0 30 |1254,00] O 0 0] 0|Oxi| 1 |Oxi| 284,00 75
11130 Oxt Oxix 1] 0 0 14,10 0 O 0 0 0 0 [282,00f O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Oxi| 28200 76
11111 Ox O 1|0 0 14,09 0 0 0 0 0 | o |281,80] o | o [o|o]|ox| 1 |ox]| 28180] 77
8624 Oxt Ox1t 1| 2 0 14,00 0 O 0 0 0 0 280,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Oxi|] 280,00] 78
9346 Oxt Oxi 1] 0 0 14,00 0 O 0 0 0 0 280,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 [Ox| 280,00] 79
11164 Oxit Oxi 1|0 0 14,00 0 0 0 0 0 0 [280,00f O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Oxi| 280,000 80
8948 Ox1 Oxi 1] 3 2 10,80 0 O 0 0 0 60 |1216,00] O 0 0] 0]|Oxi| 1 |Ox| 276,00 81
9164 Oxi Ox1 1 0 0 13,63 0 O 0 0 0 0 [272,60f O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 272,60| 82
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9690 Oxit Ox1 1 0 1 11,85 0 O 0 0 0 30 |237,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 267,00| 83
8787 Oxi Ox1 1 1 0 13,27 0 O 0 0 0 0 |26540] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 265,40| 84
8527 Oxit Ox1 1 0 0 13,27 0 O 0 0 0 0 |26540] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 265,40 85
9057 Oxit Ox1 1 0 0 13,20 0 O 0 0 0 0 |264,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 264,00| 86
9257 Oxit Ox1 1 0 0 12,90 0 O 0 0 0 0 258,000 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 258,00| 87
11126 Oxit Ox1 1 0 0 1254 0 O 0 0 0 0 |250,80] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 250,80 88
9051 Oxit Ox1 1 0 0 12,50 0 O 0 0 0 0 250,001 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 250,00| 89
9689 Oxit Ox1 1 0 0 12,50 0 O 0 0 0 0 |250,00] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 250,00] 90
12087 Oxit Ox1 1 0 0 12,40 0 O 0 0 0 0 [248,00( O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 248,00 91
8216 ox o 1|0 o0 1200 0o o o 0| o | o 24000 0o | o |o|o|ox| 1 |ox| 24000] 92
8804 ox ox 1/lo o 118 o0 o o o | o | o 2368 o | o |o|o|ox| 1 |ox| 23680 93
9301 Oxit Ox1 1 0 0 11,70 0 O 0 0 0 0 234,000 O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 234,00] 94
8572 Oxit Ox1 1 0 0 11,33 0 O 0 0 0 0 |226,60] O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 226,60 95
8486 Oxi Ox1 1 0 0 11,20 0 O 0 0 0 0 [224,00( O 0 0] 0 |Oxi| 1 |Oxi 224,00| 96
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